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% 4 // Acorde de sexta francesa (Fr°):

TS T i - Relacionar com a dominante da dominante;
- i = - Possui as mesmas notas, exceto pela 5b, que fica no baixo;
d = \ - No baixo, na progress3o Fré-V, teremos 6b-5;
~ 6 /\" - Na progress3o Fr®-V, a quintado V é antecipada pelo Fr’;
N ~ - Possui dupla sensivel em relagdo a 5;
= - Possui 02 da tonalidade;
— - Possui uma 2M.
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(\, : s Y Acorde de sexta germénica (Gr®):
7 V) &-07'—}'—— - Relacionar com a dominante da dominante;
{ - Possui as mesmas notas, exceto pela 5b, que fica no baixo;
6{\,6 /£ - No baixo, na progressdo Gr®-V, teremos 6b-5;
] 5
- Na progressdo Gro-V 4, asextado V 4 é antecipada pelo FrS;

- Possui dupla sensivel em relagdo a 5;
- Possui o 3 da tonalidade;
- Possui uma 3m.

- Possui dupla sensivel em relagdo a 1;
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_f\‘ ] ‘l f \g 4 " 5 Acorde de sexta napolitana (N°):
7= Ibl? ‘\? £ DA - Relacionar com a subdominante;
A C - Soa como um iv com 3# (na verdade, 6b devido a 12 inv.);
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